

Слово ректора

И создаем, и познаем



В конце каждого года традиционно подводятся итоги. Ректор ВолгГТУ, член-корреспондент Российской академии наук Иван Александрович НОВАКОВ в беседе с корреспондентом так охарактеризовал 2007 год:

— 2007 год я оцениваю как год продолжающегося динамичного развития нашего вуза. Университет успешно прошел очередную государственную аккредитацию. С каждым годом возрастает признание его научных школ, а следовательно, и признание научного авторитета нашего университета. Поскольку я в должности ректора уже двадцатый год, то могу с полной уверенностью говорить об этом. Несомненно, это заслуга всех тех научных школ, которые создавались с самого начала.

Уходящий год не стал исключением. В 2007 году, как ни в одном другом за всю историю нашего вуза, состоялось 109 защит кандидатских диссертаций и 10 — докторских!

Наш университет получил порядка 100 патентов. Учеными нашего вуза опубликовано свыше 3000 статей, из них примерно 600 — в признанной центральной научной печати. Особо хочу отметить, что в подготовке многих статей активное участие принимают студенты и аспиранты. Приятно сознавать, что мы воспитываем их и вместе с ними создаем и познаем.

И если наши выпускники, встречаясь, сияют улыбками, значит, немало полезного в этом году мы для них сделали. И чем больше будет улыбок у наших выпускников в следующем году, тем мы можем быть увереннее, что работаем с еще большей отдачей. Я доволен тем, что работаю в таком замечательном коллективе.

Поздравляю дорогих мне политехников — преподавателей, сотрудников, студентов — с наступающим 2008-м годом! Желаю вам и вашим семьям здоровья, нового подъема сил, уюта и тепла в вашем доме!

Ученый совет

Последние штрихи



Сегодня состоится очередное и последнее в этом году заседание Ученого совета университета. Традиционно оно станет итоговым, на что указывают и запланированные в повестке дня вопросы. Достаточно назвать доклад первого проректора, проректора по НИР В.И. Лысака о развитии фундаментальных и прикладных научно-исследовательских работ, а также о подготовке кадров высшей квалификации в 2007 году. Значительное место в повестке дня отведено, как всегда, кадровым вопросам — это и конкурсный отбор на должность заведующих кафедрами, и представление нескольких научных сотрудников к ученым званиям: профессора, доцента.

А предварит официальную часть торжественная, во время которой пройдет церемония вручения аттестатов профессоров, доцентов и дипломов докторов, кандидатов наук целому ряду преподавателей вуза.

Заседанию Ученого совета предшествовало заседание ректората, ставшее, по сути, генеральной репетицией. И здесь конкурсные дела занимали ведущее место. Причем, рассматривались они особо тщательно. И вовсе не потому, что претенденты на вакантные должности хуже подготовлены, — напротив. Просто вступают в силу изменившиеся правила, а следовательно — и требования в связи с реформированием образования в целом и высшего профессионального, в частности. Не случайно ректор университета И.А. Новаков при обсуждении кандидатур буквально по каждой вносил ясность или уточнял в зависимости от ситуации.

С тех же позиций нововведений, то бишь реформы, ректорат подошел и к рассмотрению новых вариантов учебных планов. С информацией по этому вопросу выступил проректор по учебной работе И.Л. Гоник. По словам выступавшего, 90 процентов планов уже проработаны деканами, остальные обещают представить после праздников. И задержка вызвана объективными обстоятельствами. Как сказал взявший слово декан АТФ О.Д. Косов, у него на факультете только одна специальность остается без изменений, а остальные специальности должны претерпеть изменения, в результате чего создастся ситуация как в той басне Крылова, где лебедь, рак и щука тянут воз в разные стороны.

В общем, процесс реформирования не проходит безболезненно.

Выпускники**73-й выпуск политехников**

Вчера и позавчера в НЭТе прошли выпускные вечера студентов специалитета ВолгГТУ.

Ведущий зачитал приветствие от руководителя театра Отара Джангишерашвили. С напутственными словами обратились к молодым специалистам первые лица политеха, деканы факультетов, ответное слово держали студенты.

По традиции после официальной части был показан спектакль, в этом году — по пьесе К. Лудвига «Звездный час».

26, 27 и 28 декабря пройдет вручение дипломов специалистам.

Наш корр.

Спросим у звезд

Не знак красит человека...



Итак, наступает год Крысы. И мы решили узнать, сколько же счастливиц, родившихся под этим зодиакальным знаком, работает в политехе.

Эта статья предназначена для людей любопытных, склонных все подсчитывать и находить в получаемых цифрах какой-то тайный смысл. Для тех, кто не имеет возможности так запросто заглянуть в базу данных отдела кадров ВолгГТУ и узнать, что больше всего сотрудников, родившихся под зодиакальным знаком Крысы, на ФЭУ — 22 человека, причем большинство из них не с экономических кафедр, а с так называемых гуманитарных. Чуть меньше — 21 счастливчик трудится на химфаке. На ФЭВТ их также немало — 18 человек. Затем идут машфак — 9 человек, АТФ — 8, ФАТ — 5 и меньше всех на ФТКМ — всего лишь 4 человека.

Интересно, что из всех сотрудников политеха (Крыс по гороскопу) большая часть родилась в 1948 году — 45 человек, немногим меньше в 1984 — 38, в 1972 — 36 и в 1960 — 33 человека, и совсем небольшое число в 1936 году — 12 человек.

Любопытная арифметика и с распределением «зодиакальных Крыс» по штатным должностям... (Мы рассматривали только те, где количество больше десяти). Итак, на почетном пятом месте — уборщики служебных и производственных помещений (11 человек). Четвертое место — за ведущими инженерами, коих 12. Третье место занимают ассистенты — 13 человек. На втором месте — старшие преподаватели (15 человек). Ну а лидеры нашего необычного хит-парада — доценты, которых набралось аж 30 человек. А вот среди профессоров мы насчитали только 3-х, родившихся в год Крысы.

Интересно с астрологической точки зрения выглядят также кафедры и различные службы. Ну, например, больше всего сотрудников, рожденных под знаком Крысы, работают на следующих кафедрах: иностранных языков, общей и неорганической химии, процессов и аппаратов химических производств, ЭВМ и систем, а также в службе охраны ВолгГТУ.

А известно ли вам, какие кафедры политеха были образованы в год Крысы? Как выяснилось в результате журналистского расследования, это кафедры «Теплотехника и гидравлика» 1972-го года рождения, «Автомобильные перевозки» и «Вычислительная техника» 1984-го. Так что наступающий год для этих кафедр должен быть особенным. А что думают по этому поводу сами «виновники»?

Вот что, к примеру, рассказали нам заведующий кафедрой автомобильных перевозок проф. В.А. Гудков и его заместитель доц. С.А. Ширяев:

— На 2008 год запланировано много. Нужно издать очередной учебник, два пособия с грифом УМО, есть договоренность с московским автодорожным институтом подготовить монографию. При кафедре образован учебно-логистический центр, в рамках которого существуют курсы по логистике, профессиональной подготовке, безопасности движения. На будущий год в этих же рамках откроется еще и направление переподготовки кадров.

У кафедры «Вычислительная техника» в будущем году тоже много дел. Как рассказал ее

заведующий проф. Ю.П. Муха, это и обучение студентов, и подготовка аспирантов к защите, и, конечно же, интенсивная научная работа, связанная с информационно-измерительной техникой и ее применением в медицине. По результатам своих исследований кафедра активно делает публикации в центральных научных журналах, причем не отдельными статьями, а целыми выпусками. Помимо этого, сотрудниками кафедры издаются книги и методические пособия.

Наталья ПОЛЬСКАЯ.

В стенах политеха

Новый год — один на всех



Состоялся новогодний концерт студентов факультета подготовки иностранных специалистов.

А предваряло его подведение итогов конкурса стенных газет. Победителям завкафедрой русского языка Н.Ю. Филимонова вручила сладкие призы. С теплыми словами к зрителям и участникам концерта обратился декан ФПИС А.Е. Годенко. Он поздравил всех с наступающим Новым годом и пожелал здоровья и успехов.

Студенты из Китая, Вьетнама, Индии, Нигерии, арабских стран исполнили песни и танцы, рассказали о том, как на их родине встречают Новый год. Ведущие концерта, Дед Мороз и Снегурочка провели веселые конкурсы, а иногда и сами пускались в пляс вместе с исполнителями. От них не отставали и зрители, которые дружно поддерживали выступающих, хлопая, танцуя и скандируя имена понравившихся исполнителей.

Наш корр.

Навстречу Великой Победе

Они научат нас не отступать



В середине декабря на вечернем отделении ФПИК прошла студенческая научно-практическая конференция первокурсников, посвященная 65-летию Победы под Сталинградом.

Особый интерес вызвали доклады «Сталинградская битва в монументальном искусстве» В.Сироткина (МЛВ-169) и «Вклад качинцев в достижение победы в Сталинградской битве» К. Шевчук (ВТЭ-160).

Ребята выступали одухотворенно, вкладывая в рассказ частицу своей души. Аудитория была захвачена волной воспоминаний. Ведь у каждого из нас есть (или были) бабушки и дедушки, которые пережили эти страшные годы Сталинградской битвы.

И нужно не забывать примеры стойкости, отваги, упорства и выдержки наших предков — это величайшее богатство и нашего, и всех последующих поколений граждан России. Они помогут с честью выйти из самых тяжелых испытаний, какие приготовит нам жизнь, они научат нас не отступать и не сдаваться.

Нужно всегда помнить о бессмертном подвиге наших старших земляков, отстоявших Сталинград и спасших Россию. Знать и помнить как можно лучше!

Юлиана РАДЗИЕВСКАЯ,
МЛВ-169.

Знай наших!

Начальник всегда прав и... субъективен



На прошедшей в середине ноября XII Региональной конференции молодых исследователей Волгоградской области 2007 г. по направлению «Философские науки и культурология» первое место заняли студенты ВолгГТУ — Александра Ильинская и Алексей Деменков.

Это большое достижение, особенно, если учесть, что ребята получают технические специальности. Оба они магистранты шестого курса: Александра обучается на ФЭВТ, а Алексей — на ФАТ.

На вопрос, почему они приняли участие в конференции с работой по философии, ребята ответили, что им хотелось бы развиваться во всех научных направлениях. Раньше они уже участвовали в различных конференциях с работами по социологии, экономике, политологии. Ну а философия, в принципе, занимает срединное положение между гуманитарными и естественными, техническими науками. К тому же тема исследовательской работы по философии пересекается с темами их магистерских диссертаций.

А. Ильинская занимается кадровым управлением, а А. Деменков — повышением надежности и качества работы маршрутно-пассажирского транспорта. Что может быть общего у этих тем? Да еще применительно к философскому направлению? Ну, хотя бы оптимизация подбора и управления персоналом. В своей исследовательской работе ребята разрабатывали механизм, с помощью которого можно было свести к нулю субъективность менеджера при управлении своими работниками. Человеческий фактор в этом деле сильно мешает.

Например, коллектив должен выполнить какой-нибудь проект, причем в минимальные сроки с максимальным качеством. Для этого их начальник должен соответствующим образом распределить работу между сотрудниками, учитывая их профессионализм, специальность и даже личностные качества. И этой цели порой мешает банальный субъективизм. Для того, чтобы избежать его, существуют различные методы, чаще всего в теории. Магистранты же в своей работе предложили, как эти научные методы применять на практике.

Видимо, актуальность и глубина исследовательской работы снискала расположение экспертной комиссии, и ребята стали не просто победителями, а, к немалому своему удивлению, обладателями первого места. С чем мы их искренне поздравляем!

Наталья НИКОЛАЕВА.

Знай наших!

PR по-политеховски



Настоящим открытием волгоградского PR-конкурса «Серебряный лучник» стал наш политехник — студент 5 курса ХТФ Сергей Данченко.

Этот один из престижных в регионе конкурс проходит уже в пятый раз. Его организаторами неизменно выступают Волгоградская торгово-промышленная палата и Волгоградское отделение «Союза журналистов России».

Студентам в рамках номинации «Лучшая студенческая работа на тему PR» была предоставлена возможность проработать конкретные PR-задачи, которые стоят перед волгоградскими предприятиями. Сергей участвовал в двух наиболее популярных заданиях и победил. Это продвижение в студенческой среде проекта «Мобильный этикет», что особенно актуально для наших студентов (компания «ВымпелКом»), и продвижение проекта К1 или «Бои без правил» (агентство «Премия-PR»). Следует отметить, что это первые его проекты в рекламе. И такой ошеломляющий результат!

Сергей начал пробовать себя в различных направлениях со 2 курса, в том числе и в направлении рекламы. Сейчас ему уже делают предложения о трудоустройстве, хотя он сам ставит на первое место учебу. При этом Сергей остается очень скромным человеком, ведь даже о его победе мы узнали только из газет и Интернета. Ну что ж, пожелаем ему дальнейших успехов!

Александр КОВАЛЬ,
ЭКО-546.

Гороскоп на предстоящий год крысы



Крыса

Крыса в свой год будет процветать. Ей нужно разработать стратегию в финансовых вопросах на продолжительный период, сделать вклады, запасы. Дела быстро пойдут на лад, появятся новые возможности. Этот год может ознаменоваться продвижением по службе, высокими доходами. В доме это благоприятное время для реконструкций, ремонтов.

Бык

Для Быка этот год один из лучших. Новые проекты будут успешными, помогут заложить прочный финансовый фундамент, принесут процветание. Его труд будет хорошо оплачен, а доходы и расходы удачно сбалансированы. Хороший год для крупных материальных приобретений, но излишняя осторожность или лень могут уменьшить успех.

Тигр

Тигру этот год может показаться неинтересным. Для него это период, который нужно переждать, пока снова начнется активная динамика и возможность расширения его влияния. Зато можно отдохнуть и «подтянуть» текущие дела. Чтобы избежать проблем с бюджетом, Тигру потребуются терпение, благоразумие и расчетливость. Это не лучшее время для существенных изменений в жилом пространстве и переезда.

Кролик

Кролику этот год принесет неторопливое развитие тех тем, которые его интересуют. Доходы будут стабильными, в семье покой и достаток. Можно наслаждаться размеренным и предсказуемым ходом жизни, но осторожность не помешает.

Дракон

Дракону будет сопутствовать везение в делах и любви. Вас ждут волнующие моменты, приятные повороты событий, новые предложения. Особенно удачными будут контакты и совместные проекты с Крысами — это удвоит благоприятные возможности.

Змея

Змее этот год не обещает стабильности. Возможны взлеты и падения, успехи и просчеты. Напряжение и неопределенность могут приводить к опрометчивым поступкам из-за отсутствия продуманной стратегии. Ко второй половине года Змея уже адаптируется, дела пойдут более успешно.

Лошадь

Лошади в некоторых обстоятельствах этого года может отказать чувство юмора. Слишком много рутинной работы, новых обязанностей. И ставку нужно делать на терпение и упорство, а не на привычный способ добиваться всего с налету и под вдохновением.

Коза

Коза может рассчитывать на успех в азартных предприятиях, и ее риск, как правило, будет оправдан. Лучшие области приложения сил – реклама, дизайн, торговля. Любовь сама по себе будет захватывающим приключением и создаст массу стимулов для удачного преодоления конкуренции и проявления всех творческих резервов.

Обезьяна

Обезьяна сможет удачно совместить хитрость и проворство с прагматизмом. Чутье выгоды подскажет ей, на какие проекты и взаимоотношения лучше сделать ставку в этом году. Еще лучше, если ей удастся соединить несколько направлений, которыми она занималась раньше, и теперь их развивать и расширять.

Петух

Петух должен пребывать в боевой готовности и рассчитывать, в основном, на свои силы. Ему придется пройти тест на умение сосредоточенно работать в неблагоприятных условиях. Но к концу года придет заслуженное вознаграждение.

Собака

У Собаки появится много планов, связанных с расходами. Ее проекты будут приносить стабильный заработок, но на все замыслы все равно средств хватать не будет. Это заставит еще больше времени уделять работе; могут подвернуться и выгодные варианты партнерства.

Кабан

Кабан может сделать удачные инвестиции в проекты, которые начнут приносить доход со следующего года. Для него, как никогда, важно заручиться надежным партнерством и справедливо делить обязанности и дивиденды. В 2008 году в равной мере возможны удачи и просчеты.

Все печали унесет Новый год...



Это произойдет только в том случае, если мы расположим к себе новый год, 2008 год Крысы или год Земляной мыши по восточному гороскопу.

Кстати, на востоке к крысам относятся совсем иначе. При их виде не кричат и не забираются на столы, а смотрят на грызунов с благоговейным трепетом.

В Японии крыса является символом счастья, а в Китае и того хлеще — национальным героем. Именно крыса, когда-то впервые принесла голодающим китайцам рис. К крысам также относятся как к приносящим богатство.

Чтобы задобрить символ Нового года, следует придерживаться некоторых правил:

- Для встречи нового года Крысы — подбирайте наряд не ярких и не пестрых цветов. Подойдут платья и костюмы однотонных белых, серых, желтых, горчичных и серебряных оттенков.
- К новогоднему костюму подойдут украшения из камня, бумаги, металлов, дерева.
- Крысы обладают тонким обонянием. Порадуйте их изысканными духами.
- Крысы — это гурманы. Поэтому на столе должны быть оригинальные и очень вкусные блюда. Обязательны: зерно, орехи, рис, овощи, фрукты, семена и сыр.
- Важно, чтобы в помещении преобладали соломенные коврики, поделки из соломы, глиняные и деревянные статуэтки и другие украшения.
- Так как грызуны это путешественники в некотором роде, то и вам дома сидеть не стоит. Например, подойдет поездка в новогодние туры за границу, либо по России. Заманчивые новогодние направления в России — это Карелия, Новый Устюг.
- Новый год необходимо встретить в дружной и веселой компании, потому что крысы общительны и энергичны.

В чем встречать год Крысы?



Помимо традиционного серого, «угодным» для грызуна цветом может быть и желтый, и коричневый, и даже оранжевый. А если учесть, что крыски любят богатство, то следует добавить к ним также «цвета денег» — серебряный и золотой.

Наступает Новый год. Совсем скоро мы опять окунемся в такие приятные хлопоты, как подготовка к празднику. И снова перед нами встанет главный вопрос — чем поразить своих близких и друзей в этот новогодний вечер?

Начнем с того, что в этом году наступает раздолье для тех, кто предпочитает хранить свои старые вещи в гардеробе, как говорится, до лучших времен. Так вот, спешим вас обрадовать — время пришло доставать свои любимые вещи. В моде снова 80-е!

Так как любая крыса отличается ярко выраженным накопительством, пришла пора пустить все свои запасы в дело.

Крыса предпочитает строгие очертания, неброские цвета и укрывающие силуэты. И это здорово, потому что именно эти тенденции диктует нам зимняя мода-2008.

Обратимся к новостям мировых подиумов. Там у нас хозяйничает минимализм. В последних хитах сезона осень-зима 2007—2008, прежде всего, доминируют отказ от декора, орнамента, серо-черно-белая гамма, простые линии, простой и лаконичный силуэт, отсутствие деталей.

Крысу порадуют спокойные нейтральные тона, с примесью серого цвета. Если вам не подходят пастельные оттенки цветов, используйте классические — серый, белый или черный цвет. Согласитесь, немного скучновато, все-таки Новый год — праздник, который требует специальной атрибутики, а именно красочных и ярких аксессуаров. Если вы знаете, крыса животное агрессивное — поэтому ей понравятся и пурпурно-винные оттенки и сине-фиолетовая гамма. Актуален также яркий травяной зеленый и небесно-голубой.

Стильным украшением станет серебряная или бронзовая цепь с кулоном, которая идеально дополнит ваш наряд. Броши и яркие заколки в волосах также привлекут к себе ее внимание и не оставят равнодушными представителей сильного пола.

Для мужчин снова в тренде удобные и функциональные жилеты, которые можно носить поверх шарфа или даже на голое тело. Как и в прошлом зимнем сезоне, в наступившем году популярны шапки-ушанки.

Подтяжки перестали быть неотъемлемой частью только классического костюма и «переместились» в более демократичные образы. Например, они не только великолепно выглядят без пиджака, но и надеты особым образом — крест-накрест. Некоторые модельеры предлагают вообще укоротить их вдвое и прикреплять их не за пояс брюк, а за карманы на сорочке.

Кушать подано!



Швейцарские сырные кубики

300 г твердого сыра без крупных дырочек, 2 яйца, соль по вкусу, мука, панировочные сухари, 300 г красного винограда, растительное масло.

Яйца слегка взбить с солью, сыр нарезать кубиками (2-3 см). Обвалять сыр в муке, обмакнуть в яйца, запанировать в сухарях. Оставить на 10-15 мин., еще раз обвалять в муке, обмакнуть в яйца, запанировать. Наткнуть на деревянные палочки, разогреть масло, чтобы кубики были покрыты полностью. Жарить до корочки. Обсушить на салфетке. При подаче на палочку к сыру прикрепить виноградинку.

Жюльен в черном каравае

Свинина или говядина — 700-1000 г, круглый черный или белый каравай — 1 буханка, сыр тертый — 100-150 г, лук репчатый — 1-2 шт, соль, перец, зелень.

Для соуса бешамель: масло сливочное — 3 ст. ложки, мука — 3-4 ст. ложки, молоко — 500 мл., соль, перец. Приготовление: мясо, нарезанное небольшими кусочками, и репчатый лук обжарить по отдельности, соединить. Приготовить соус бешамель.

В мясо с луком добавить соус бешамель, соль, перец, хорошо перемешать и тушить все вместе 2-3 минуты. С хлебного каравая срезать верхушечку и удалить мякиш.

Стенки хлеба смазать маслом. В хлеб выложить мясо с соусом и посыпать тертым на крупной терке сыром. Накрыть каравай срезанной верхушкой и запекать в духовке при температуре 180 градусов в течение 30 минут. Подавать каравай удобнее целиком — мясо разложить по тарелкам, а затем разломать хлеб.

Рецепт от наших мам

Быстроторт

Необходимые продукты: печенье прямоугольной формы, цельное молоко, 1 банка сгущенного молока, 1 пачка сливочного масла.

Незамороженное сливочное масло тщательно перемешать со сгущенным молоком. Печенье обмакнуть в цельное молоко и выложить на подносе в виде прямоугольника. По нему равномерным слоем распределить полученный крем. Сверху положить еще один слой печенья и опять же покрыть его кремом. Повторять операцию до тех пор, пока крем не закончится. Полученный торт можно украсить тертым шоколадом, зефиром, орешками и т.п.

Поддерживая традиции

Merry Christmas!



Центр иностранных языков ВолгГТУ красочно и волшебно решил отметить Рождество — главный праздник англоязычных стран.

В шоу принимали участие 8 групп I и II курса программы «Переводчик-референт». Каждая группа готовила номер на английском о Рождестве и всяческих волшебствах. То, что творилось в этом году на сцене, проще описать междометиями: «ах», «ух, ты» и «вот это да!» Здорово смотрелись пародия на индийский шедевр «Зита и Гита», разносторонний гламурный Король Мышей и робкий Кенгуру. Когда народ узрел веселую сумасшедшую лягушку из сценки про Ивана-Царевича, восторг одной волной накрыл зал.

Но больше всех на концерте зажигали будущие победители — I группа I курса. С самого начала настроение у ребят было потрясающее, они щедро делились им с залом, активно поддерживая всех участников. Выступали последними, но стоило этой группе выйти на сцену, публика забыла обо всем. Мало того, что первая группа привела с собой настоящего мага, способного читать мысли преподавателей Центра, у них хватило смелости эти мысли отображать на сцене!

Представление получилось настолько ярким и необычным, участники так выложились, что первое место – грамота и конфеты — по единогласному мнению жюри, отправилось к ним в руки. Кстати, пока жюри совещалось, Михаил Богородский, студент этой же группы, выиграл состязание в английских скороговорках. Миша, поздравляем тебя!

Поздравляем всех с наступающим Новым годом и Рождеством! Merry Christmas!

Ольга АНДРЮЩЕНКО,
Э-358.

Вести из Волжского

"Молодежный триумф-2007"



Пятикурсник Волжского политехнического института Михаил Романов (гр. ВВТ-507), по итогам городского конкурса «Молодежный триумф-2007», признан лучшим студентом города Волжский.

Городской конкурс «Молодежный триумф-2007» проходил второй раз. Цель турнира – поддержка активной молодежи города. В этом году в конкурсе было представлено три номинации: «Лучший студент», «Молодой специалист Волжского», «Молодой руководитель Волжского». Всего было подано 19 заявок. На звание «Лучший студент» претендовали 8 человек из разных волжских вузов.

Дипломами дополнительных номинаций были отмечены ассистент кафедры «Химическая технология полимеров и промышленная экология» ВПИ и студент группы ВХТ-601 Дмитрий Гоношилов.

В номинации «Молодой специалист Волжского» лучшим был признан выпускник ВолгГТУ Олег Морозов, ныне начальник участка КИПиА технологических цехов ОАО «Сибур-Волжский».

Новости

Благодарность

На имя ректора ВолгГТУ И.А. Новакова пришло официальное письмо за подписью заместителя главы администрации Волгоградской области Г.И. Хорошевой.

В письме выражается благодарность за отличную организацию комплексного питания для ветеранов Великой Отечественной войны и представителей детского и молодежного движения Москвы во время проведения патриотической акции «Поезд Памяти», посвященной 65-й годовщине Победы под Сталинградом.

В свою очередь руководство ВолгГТУ благодарит коллектив столовой университета, обеспечивший питание участников акции «Поезд памяти».

Напоминаем

30-31 декабря 2007 г. и 1-8 января 2008 г. являются нерабочими, выходными и праздничными днями для преподавателей и сотрудников, имеющих пятидневную рабочую неделю.

30-31 декабря 2007 г. и 1-7 января 2008 г. являются нерабочими, выходными и праздничными днями для преподавателей и сотрудников, имеющих шестидневную рабочую неделю.

Дружеские шаржи

Стихотворные



Представляем стихотворные шаржи на некоторых самодеятельных поэтов-политехников. Что примечательно, их автор — тоже самодеятельный поэт и тоже работает в политехе. Это небезызвестный вам Александр Леонтьевич Плотников.

А.Б. Голованчикову

Земли здоровье защищая,
Готов всегда ввязаться в бой.
Не только лишь Земля живая,
В нем и поэт еще живой.

Студентке Ольге Андрющенко

Реки разливами синими
Воды прольют не спеша.
Песенный стих о России
Снова подарит душа...
Шорохом листьев осенних
Ветер ее счаровал...
Кажется, будто Есенин
Строчки ей надиктовал.

Ирине Шестопаловой

Ведомости скучные,
Боль в висках стучит.
Все считать научена
И не отучить.
Не удержит ведомость
Душу взаперти.
В дали неизвестные
Смело улетит...

В.Ф. Зубкову

Он годы долги проживает
В объятьях творческих двух Муз
И молодым создать желает
Добра и Разума союз.

В.Ф. Каблову

Он все умнеет и умнеет
С оглядкою на календарь.
Стих озорной писать умеет,
Хоть по профессии — технарь.

В.Е. Дербишеру

Солнца луч из леса вышел,
Радугой-дугою стал.
Тут же Вячеслав Дербишер
Авторучку в руки взял.
Нет, не формулы крутые
Адамантановых кислот,
Стихи нежные, простые
На бумагу он прольет.

М.Г. Кристалю

Кто-то сыплет трели,
Дань отдав стихам.
Он же акварелью
Радость дарит нам.
Всполохи весенние,
Осень в красках там...
И вздохнет Есенин,
Ахнет Левитан...

*Поэтический привет***Ты и я и Новый год**

Сколько слов про Новый год
Сказано и спето,
Песенка, однако, вот,
Новая про это.

Ты и я под Новый год
Очень постарались:
Несмотря на скользкий лед,
Взяли повстречались.

И, как тройка, мчатся дни,
Ты теперь со мною,
Свежей прелестью весны,
Радует зимою.

Вьется снежный хоровод,
Декабрем закружен,
Объясняю — Новый год
Без тебя не нужен.

Для тебя под Новый год
Вместе с яркой елкой
Заготовил бутерброд
С красною икоркой.

И шампанское купил,
И часы наладил,
Ничего не позабыл —
Записал в тетради.

Меркнут звуки суеты,
Зажигаю свечи...
Новый год — ведь это ты,
Это наши встречи!

Завершился мой рассказ,
Календарь закрылся,
Бьют часы двенадцать раз —
Новый год родился!

Вячеслав ДЕРБИШЕР,

Игорь ДЕРБИШЕР.

Узнай судьбу



Новогодние гадания можно проводить с 25 декабря по 17 января. Исключить гадания необходимо по воскресеньям и понедельникам.

- В ночь на 31 декабря запоминайте свой сон. Он предсказывает будущее на весь год.

- На маленьких открытках или на плакате пишут пожелания:

- Вас порадуют дети в Новом году!

- Пополнение семейства обеспечено!

- Ваши проекты будут иметь успех!

- Готовьте кошельки для больших денег!

- Вы всем будете симпатичны!

- Взаимная любовь порадует Вас!

- В Новом году исполнятся сразу два Ваших заветных желания!

- В январе будьте внимательны и не упустите своего счастья!

- Май подарит новые возможности!

- В июле ожидает встреча с судьбой!

Теперь каждый человек, пришедший к Вам в гости, или члены Вашей семьи становятся спиной к открыткам, которые должны быть подвешенными и, сосредоточившись на себе, закрыв глаза, отвечают «это!» или «не это!» на вопрос ведущего, который вразброс показывает на прорицания.

Каждый может погадать только дважды.

- Кусочек хлеба и ленту кладут в коробочку или кастрюльку и, не глядя, берут, что попадется в руку. Лента — к замужеству, хлеб — пока быть в девушках.

- Утром (в любой день святок) до завтрака откусывают хлеб и, не прожевывая, отправляются на улицу. У первого встречного мужчины спросить его имя. Так жениха будут звать.